



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 143, DE 16 DE AGOSTO DE 2018.

Faço pública a retificação do Edital N. 143/2018, publicado no DOU de 20/08/2018, na seção 3, páginas 66 a 71, válida para a área de **Odontologia/Clínica Odontológica (Prótese Dental)**, do Departamento de Odontologia Restauradora/Centro de Ciências da Saúde:

- No **item 2** . Quadro de Vagas, em relação aos **Requisitos**:

Onde se lê: Especialização em Prótese Dental e Mestrado em Odontologia na área de Prótese Dental e Doutorado em Odontologia na área de Prótese Dental.

Leia-se: Graduação em Odontologia e Doutorado em Odontologia na área de Prótese Dental.

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito.

Paulo Afonso Burmann
Reitor